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 Патријарх Српске православне цркве Порфирије допутовао је на Косово и
Метохију заједно са пастором Марком Бернсом, саветником за духовна питања
председника Сједињених Америчких Држава Доналда Трампа, саопштила је Српска
православна црква.

  

У порти древног седишта Српске Православне Цркве, патријарха Порфирија,
пастора Бернса и њихову пратњу дочекала је високопреподобна мати Харитина са
сестринством свете обитељи пећке.

  

После свечаног дочека, патријарх и његов гост из САД су се поклонили чудотворној
икони Богородице Пећке и светим моштима архиепископа и патријараха српских које
вековима почивају у манастиру који се налази на Унесковој листи светске баштине као
ремек дело српско-византијске архитектуре, саопштено је из СПЦ.

  

''Љубављу Божјом стигосмо на Косово и Метохију, у Нашу ставропигијалну лавру -
Пећку Патријаршију. Са нама је и пастор Марк Бернс, саветник за духовна питања
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председника Сједињених Америчких Држава Доналда Трампа. Из древног седишта
српских патријараха призивамо благослов Божји на све људе добре воље, молећи
се Господу да свима дарује мир, разумевање и братску љубав'', поручио је патријарх
Порфирије из Пећке Патријаршије.

  

Пастор Марк Бернс је на Фејсбуку објавио да на КиМ долази не да би продубљивао
поделе или поново отварао ране, већ да саслуша и искаже поштовање достојанству
сваке заједнице.

  

''Улазак на Косово заједно са његовом светошћу патријархом Порфиријем, у
тренутку који је носио дубок духовни и историјски значај'', написао је Бернс на
Фејсбуку уз видео снимак са поглаваром СПЦ.

  

Додао је да као духовни дипломата, верује да мир захтева више од речи, да
захтева храброст да се пређу границе, уђе у тешка и осетљива подручја, саслушају
заједнице чија се патња често занемарује и стане у одбрану достојанства сваког
људског живота.

  

Уз други снимак, начињен током пута ка КиМ, поручио је да долази да саслуша и да
искаже поштовање према достојанству сваке заједнице.

  

''Улазак на Косово са срцем испуњеним миром, молитвом и помирењем. Ова земља
носи дубоку историју, свету веру и болна сећања за многе људе. Као духовни
дипломата, не долазим да продубљујем поделе нити да поново отварам старе ране.
Долазим да саслушам, да искажем поштовање према достојанству сваке заједнице
и да се помолим за будућност у којој ће породице моћи да живе без страха“, навео
је пастор Бернс.

  

Патријарх Порфирије и пастор Бернс ће сутра са свештеном пратњом посетити
манастир Високи Дечани и друге српске православне светиње на Косову и Метохији,
саопштила је Српска православна црква.
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